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Echipa Delta Force din Arad are nevoie de sprijin pentru a reprezenta 

România la Campionatul Mondial de Robotică 

 

Echipa de robotică Delta Force a Liceului Național de Informatică Arad a obținut o 

performanță de excepție, calificându-se la FIRST Robotics Competition World 

Championship, cea mai prestigioasă competiție de profil destinată elevilor de liceu. 

Evenimentul se va desfășura în perioada 29 aprilie – 2 mai 2026, în Houston. 

Performanța actuală vine în continuarea succesului istoric din 2022, când echipa Delta 

Force a devenit prima echipă din afara Statelor Unite care a câștigat titlul mondial la FIRST 

Tech Challenge World Championship. 

Pentru a putea participa la competiția din Houston, echipa are nevoie urgentă de sprijin 

financiar. Costurile totale ale deplasării – care includ transportul, cazarea, taxele de 

participare și logistica necesară – se ridică la aproximativ 40.000 de euro, sumă ce trebuie 

acoperită într-un timp foarte scurt. 

În acest context, primarul municipiului Arad, Călin Bibarț, a lansat un apel către mediul de 

afaceri de a susține performanța în educație, invitându-i să contribuie la susținerea 

participării echipei la competiția din Statele Unite. 

„Ei reprezintă o parte din echipa de robotică a Aradului care s-a calificat la Campionatul 

Mondial de Robotică. Am făcut acest demers public pentru ca firmele arădene să îi sprijine 

financiar, astfel încât să poată ajunge la Houston, la finalul acestei luni. Primăria a fost 

întotdeauna un sprijin pentru ei, inclusiv din punct de vedere financiar. Însă, anul acesta 

ne aflăm într-o situație aparte, întrucât bugetul nu este încă aprobat, ceea ce ne împiedică, 

momentan, să îi susținem. Vom fi alături de ei în continuare, la competițiile viitoare, așa 

cum am făcut în fiecare an. Pentru participarea la Campionatul Mondial, lansez un apel 

public către mediul de afaceri să se implice și să îi sprijine. Sunt convins că Aradul se va 

mobiliza și că acești tineri minunați vor avea șansa de a participa la o competiție atât de 

importantă, precum cea din Statele Unite ale Americii. Întrucât până vineri trebuie 

achitată taxa de participare în valoare de 5000 de euro, suntem contracronometru și 

trebuie să acționăm rapid. De aceea, personal am contribuit cu suma de 1000 de euro și 

sunt sigur că se vor mai găsi încă patru arădeni care să-i sprijine pe acești tineri valoroși 

cu înscrierea în competiție.”, a punctat primarul municipiului Arad, Călin Bibarț.  

„În această perioadă, am făcut demersuri pentru atragerea de sprijin financiar atât din 

partea companiilor locale, cât și a celor la nivel național. Cu toate acestea, din cauza 

termenului foarte scurt, mobilizarea resurselor necesare reprezintă o provocare chiar și 

pentru mediul de afaceri. Plecarea echipei către Houston este programată pentru data de 

26 aprilie, iar până în 17 aprilie trebuie să achitatăm taxa de înscriere, în valoare de 5.000 

de euro. În paralel, achiziționarea biletelor de avion este, de asemenea, condiționată de 
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timpul extrem de limitat, motiv pentru care sprijinul financiar este necesar în regim de 

urgență. Avem nevoie de 40.000 de euro pentru a transforma visul nostru în realitate .”, a 

declarat Octavian Botoșan, mentor coordonator al echipei Delta Force.  

Comunitatea locală, mediul de afaceri și toți cei care doresc să susțină excelența în educație 

sunt invitați să se alăture acestui demers. 

Modalități de sprijin: 

• Donație online: deltaforce.ro/donate  

• Transfer bancar: Asociația Delta Inovations (CUI: 40972083) 

o RON:RO73BTRLRONCRT0I19750701 

o EUR: RO58BTRLEURCRT0I19750701  

Fiecare contribuție poate face diferența între o oportunitate ratată și o participare istorică a 

României la cel mai înalt nivel al roboticii mondiale. 

Pentru informații suplimentare și parteneriate: Echipa Delta Force – Liceul Național de 

Informatică Arad.  

 


